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CTVEREC, UHLOPRICKY VE CTVERCI

| Ucebnice str. 128-129

1. Doplri chybéjici ¢ast textu.

CtverecABCD ma ...... vrcholy a ....... strany.
D C Délka vSech stran ve Ctvercije .............c.ouiii. L
e f Vedlejsi strany ve &tverci jsou na sebe .............
a sviraji SRR uhel. Vzéjemna
S poloha dvou protilehlych stran ve ¢tverci se
nazyva SIaenia . Use¢ky AC, BD se nazyvaiji
A B e . Pro jejich znageni se pouzivaji
symboly FREiaeEs .V obrazku je jejich prasecik
oznacen .......... . Strana AD je protilehla
ke strané ........... a vedlejsi ke strané ......... s

2. Sestroj uhlopficky e, fve Gtvercich a méfenim zjisti jejich délku. Vysled-
ky svého méfeni si pozorné prohlédni a zapis. Co plati pro delky a vza-
jemnou polohu thlopficek ve ¢tverci?

3. Sestroj Ctverce:

a) ¢tverec ABCD, a=4 cm b) étverec KLMN, a = 36 mm

Narysuj v obou étvercich thlopficky. Bylo-li tvé rysovani piesne, jsou

UhlopFicky navzajem ...................... A MRS R B
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ETVEREC, UHLOPRICKY VE CTVERCI e i s

4. Rysuj podle navodu:
a) bodem A ved kolmici k usecce AB

a oznac ji p,
b) na pfimce p vyznac bod D, pro ktery
plati |AD| = |AB|,
c) bodem D ved rovnobézku k usecce AB
a oznac ji m,
d) bodem B ved kolmici k usectce AB
a oznac ji n, — -
e) prusecik pfimek man pojmenuj C. A B

Jaky geometricky utvar vznikl touto konstrukci?

5. Sestroj &tverec ABCD, znas-li délku jedné jeho uhlopficky:
a) JAC| =6cm b) IBD| =70 mm

c) f=8cm

d) e =52 mm

6. Pokracuj v rysovani:
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